

Таблица 52. Мнение о возможном влиянии государства на рождение детей в семьях (%)

С каким из трех мнений Вы согласны в наибольшей степени?	Женщины	Мужчины
государство должно помочь семье иметь столько детей, сколько она сама хочет	40,22	38,82
если число детей в семьях слишком мало, то государство должно попытаться заинтересовать семьи иметь большее число детей, создав естественно необходимые условия для этого	41,62	39,55
государство ни в коей степени и никаким образом не должно влиять на рождение в семьях того или иного числа детей	18,15	21,63